Индивидуальная работа по теме: «Сложение и вычитание»

1. Вставь пропущенные числа:

60-20=80

99+1=100

1+59=60
56-6=50

70-30=40

40-1=39
90-53=90-50-3=37


58-20=50-20+8=38
2. Расставь порядок действий в выражениях и найди их значения:
3.  1     2
73-70+17= 20
    2       1
54+(18-8)=64
     2    1
67-(17+3)=47
4. Какое из выражений является решением задачи?

«Холмогорский гусь весит 9 кг, а тульский на 2 кг меньше. Сколько вместе весят холмогорский и тульский гуси?»

А) 9-2;

Б) (9+2)+9;

В) 9+(9-2).

5. В каком выражении знак сравнения поставлен, верно?

А) 7+5+3=5+7+3           

Б) 9+6-3>8+7-4

В) 8+8+8<8+8+7

6. Найди верные высказывания:

А) Если 57 увеличить на 30, то получится 60.

Б) Разность чисел 49 и 5 равна 44.

В) Если 79 уменьшить на 8, то получится 70.

Г) Сумма чисел 54 и 3 равна 57.

7. Заполни магические квадраты:

	7
	6
	11

	12
	8
	4

	5
	10
	9


	20
	6
	16

	10
	14
	18

	12
	22
	8


	8
	6
	16

	18
	10
	2

	4
	14
	12



 
7. Укажи порядок действий и реши примеры:
   2   1
9+(9-4)=14                    2    1



15-(7+3)=5
    2    1                           2     1 


10-(5+3)=2

25-(15-10)= 20
Карточка 1.
Используя знаки «+», «-»,«=», составь примеры с числами: 84, 9, 5, 70.
70+9+5=84           84-70-9=5
84-5-9=70             84-5-70=9
Карточка 2.

Реши примеры:

83+6=
89

69-3=66
17+60=77

75-40=35
6+22=28
             57-20=37
Карточка 3

Выпиши все разности и найди их значение:

84-80=4


65+3

47-6=41
56-9=47


90-3=87

32+30

22+5

71-5=66

84-9=75
Карточка 4

Выпиши все суммы и найди их значение:

60+16=76


75-40

87+2=89
50-7


25+20=45

49+4=53
5+35=40


56-2

6+78=84
Карточка 5

Выпиши примеры с ответом 33

32+2


28+5

13+20
40-3


39-6

42-9
42-8


53-20

28+4

Карточка 6

На одной аллее 15 скамеек, а на – другой -22 скамейки. Унесли 6 скамеек. Сколько скамеек осталось? Реши задачу разными способами.
1)15+22=37

2)37-6=31

Ответ: 31скамейка осталась на алле.
(15+22)-6=31

Ответ: 31 скамейка осталась на алле.
Карточка 7

Выпиши все разности и найди их значение:

84-80=4


65+3

47-6=41
56-9=37


90-3=87

32+30

22+5


71-5=56

84-9=75
Карточка 8
Сравни величины, поставь знак:

5дм=50см

14мм<41мм

2м >20см

35см<.4дм
НЕСМЕЯНОВА АНАСТАСИЯ
